



布什家族

(据中国日报网)

## 显赫家族 美国最具影响力的50个家族出炉 布什、盖茨家族榜上有名

□中国日报供本报特稿(信莲)

美国最新一期的《Town and Country Magazine》杂志列出了美国最具影响力的50个家族,其中布什家族列在实力最强名单榜首,而盖茨家族被评为最慷慨家族。

据英国《每日邮报》网站4月9日报道,这五份榜单是五个类别的排名,即实力最强、最具感染力、最慷慨、最经久不衰以及最具创造性家族。

在实力最强的家族名单上,布什家族以培养出两名前任总统、一名参议员和两名州长的不凡成绩位列第一。接下来的四个家族分别是克里家族、默多克家族、伊曼纽尔

家族以及肯尼迪家族,其中克里家族中的知名成员包括现任国务卿约翰·克里,而默多克家族中的鲁伯特·默多克是美国的亿万富翁,是新闻集团的掌权人。

在最具感染力的家族中,里夫家族拔得头筹,其家族成员包括电影《超人》的主角克里斯托弗·里夫。1995年,里夫因一次意外导致瘫痪,随后他和妻子共同创建了克里斯托弗·里夫基金会和里夫-欧文研究中心,旨在帮助那些脊髓受伤的患者。

比尔·盖茨家族排在最慷慨家族名单的首位,紧随其后的是沃尔玛公司的沃尔顿家族、雅诗兰黛公司的兰黛家族以及

建特纳广播公司的特纳家族。比尔·盖茨夫妇于2000年成立了比尔及梅琳达·盖茨基金会,该基金会旨在促进全球卫生和教育领域的平等,是全球最大的非盈利性基金会,其捐出的善款约有360亿美元。

出现在最经久不衰家族榜单上的有旁氏家族、范德比尔特家族、洛克菲勒家族和梅隆家族。而在最有创造性家族名单中拔得头筹的是著名爵士音乐家艾利斯·马沙利斯的家族,紧随其后的是科波拉家族和怀特斯家族。科波拉家族中的知名成员有著名电影导演弗朗西斯·福特·科波拉以及著名演员尼古拉斯·凯奇。

## 白宫“差钱” 厨师被迫休假

□据 新华社4月10日专电

美国白宫助理厨师萨姆·卡斯9日说,由于联邦政府削减开支,他将被迫休假。

白宫方面没有就厨师休假一事发布详细信息。

白宫厨师团队由1名主厨和4名助理厨师组成。不清楚除卡斯外的其他厨师是否休假。

卡斯来自芝加哥,他在总统奥巴马第一任期内加入白宫厨师团队,协助第一夫人米歇尔在白宫南草坪开辟菜园。卡斯有时会陪奥巴马打高尔夫球。

美国政府今年3月1日正式启动自动减赤机制,在今年9月30日前削减850亿美元开支。不少联邦部门先要求雇员每周多休息一天,以平衡预算。

## 超级游艇 长180米,价值超6亿美元



□据 新华网4月10日消息

一艘价值超过6亿美元,名为“阿扎姆”号的超级游艇(上图)打破世界纪录,成为目前全球最大的游艇,它也将是

上航速最高的游艇,最大航速将可达到30节。这艘游艇长180米,高度相当于12辆双层巴士,总排水量达到14000吨,全面超越了英超切尔西队老板俄罗斯寡头罗曼·阿布拉莫

奇所拥有的“日蚀”号游艇。据建造这艘游艇的工作人员介绍,这艘游艇拥有超过50套客房,但没有宽大甲板用于室外活动的空间。  
(www.xinhuanet.com)

## “洞穴旅馆” 此洞穴有6500万年的历史



“洞穴旅馆”

(据中新网)

□中新网4月7日电

据台湾TVBS报道,美国新墨西哥州有一个6500万年历史的旅馆,这个旅馆是业主把有6500万年历史的天然洞穴打造成“洞穴旅馆”,旅馆内有床铺、厨具、马桶卫浴等现代用品,入住的客人可体验摩登原始人的生活。

这个“洞穴旅馆”利用自然景观改造。洞穴里厨房、烤箱、炉子应有尽有,洞穴内是自然风,用帘子隔成小房间,有的房间有落地窗,能欣赏到壮观的大自然。在这个洞穴里,充满了现代的影子,现代化的厕所浴室,入住者会感到方便、舒服。  
(www.chinanews.com)